
ZŠAM Dolomiti in SPV
občine za večjo prometno
varnost

Ni še dolgo od tega, ko smo na zborita
skupščine občine razpravljali o prometni
varnosti in nadaljnih izhodiščnih opravilih in
nalogah članic in posameznikov delujočih
v svetu za preventivo in vzgojo v cestnem
prometu.

Stanje prometne varnosti se tudi po tret-
jem tromesečju tekočega leta ni bistveno
spremenilo.

V primerjavi z enakim obdobjem lanskega
leta se je stanje gledano za celotno Slovenijo
poslabšalo, tako se je za 6,4 odstotkov pove-
čalo število prometnih nezgod, imeli smo
409 mrtvih (350) in 6341 poškodovanih
(5906) od tega 2457 huje (2185) in 3884 lažje
(3721).

Povečanje števila mrtvih za 17 odstotkov
in 9,4 odstotke več poškodovanih nas opo-
zarja na katastrofo h kateri moramo odgo-.
vorno in resno, učinkovito pristopiti takoj,
spremeniti bomo tnorali naš odnos do pro-
metne varnosti, prometne kulture in aktiv-
nosti za odpravo takega stanja. Smrtne ne-
sreče v prometu nas opozarjajo ob dejstvu
da je smrtnost v cestnem prometu v Sloveniji

nekajkrat višja kot v drugih državah, katere
imajo še bolj razvit cestni promet.

Najmasovneje umirajo pod kolesi motor-
nih vozil pešci, velikokrat so tudi sami krivci
za tragičen dogodek smrt. Na drugo mesto
po ugotovitvah statistike sodi kot vzrok od-
nosno posledica prometnih nesreč prevelika
hitrost, zaradi tega je upravičena zahteva da
se ob spremembi zakona o temeljnih varno-
sti cestnega prometa vnese znižanje dovolje-
ne hitrosti.

Povečalo se je tudi število smrtnih prime-
rov med vozniki motornih osebnih vozil. Še

vedno je preveč alkoholiziranih voznikov
v prometu. Še večjo pozornost pa moramo
posvetiti dejstvu, da je v letošnejm letu umr-
lo na naših cestah že 46 otrok in mladoletni-
kov med njimi je bilo kar 13 otrok med
povzročitelji prometne nezgode v kateri so
sami izgubili življenje.

Kot prispevek dan v pomislek prikazuje-
mo tudi statističi podatek za našo občino in
na katerega ne moremo biti ponosni. Podat-
ki se nanašajo na 9 mesecev letošnjega leta
1987.

Povzročitelji
prom. nezgode MRTVI POSKODOVANI

1987 1986 RAZL 1987 1986 RAZL 1987 1986 RAZL
16 19 - 3 1 - +1 46 59 -13

£e bi lahko po statističnih podatkih ugo-
tavljali prometne nezgode po povzročiteljih
na katerih cestah se dogodek zgodi v kate-
rem mesecu, dnevu in času. Toda prepustim
to nalogo odgovornim v SPV, ZŠAM, PM in
komisijam v KS, OZD naše občine, mi pa
kot vozniki naredimo bistveno več, za pro-
tnetno varnost tako za lastno varnost, za
varnost drugih udeležencev v protnetu saj so
pred nami težki zimski pogoji vožnje, sneže-

nje, megla, v dežju daljše zavorne poti in še
obilici drugih zimskih težavah.

Res je, da smo imeli v naši občini manj
prometnih nezgod, manj nutvih in manj po-
škodovanih, nas aktivnosti za dosego še
boljših pokazateljev ne smejo uspavati, tem-
več naj bo mobilizacijska naloga narediti še
več, da bo promet tekoč, varen, brez člove-
ških žrtev in materiaJne škode.
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